
Voltar

BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18/34 35/54 55 e +
Municipios 

Sudoeste

Municipios 

Nordeste

Municípios 

Este
Funchal Funchal

Concelhos 

PS

Concelhos 

PSD

197 197 0 46 67 84 45 14 49 89 89 42 66

49 100 0 48,4 44,7 53,5 44,1 56 45,8 53 53 42,4 48,9

205 0 205 49 83 73 57 11 58 79 79 57 69

51 0 100 51,6 55,3 46,5 55,9 44 54,2 47 47 57,6 51,1

Base (402) (197) (205) (95) (150) (157) (102) (25)* (107) (168) (168) (99) (135)

Feminino

GÉNERO

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO I REGIÃO II

Masculino
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18/34 35/54 55 e +
Municipios 

Sudoeste

Municipios 

Nordeste

Municípios 

Este
Funchal Funchal

Concelhos 

PS

Concelhos 

PSD
4 3 1 4 0 0 0 0 2 2 2 0 2
1 1,5 0,5 4,2 0 0 0 0 1,9 1,2 1,2 0 1,5
5 1 4 5 0 0 0 0 0 5 5 0 0

1,2 0,5 2 5,3 0 0 0 0 0 3 3 0 0
9 3 6 9 0 0 3 1 1 4 4 1 4

2,2 1,5 2,9 9,5 0 0 2,9 4 0,9 2,4 2,4 1 3
2 2 0 2 0 0 1 0 0 1 1 0 1

0,5 1 0 2,1 0 0 1 0 0 0,6 0,6 0 0,7
9 3 6 9 0 0 2 0 3 4 4 3 2

2,2 1,5 2,9 9,5 0 0 2 0 2,8 2,4 2,4 3 1,5
7 4 3 7 0 0 3 0 2 2 2 2 3

1,7 2 1,5 7,4 0 0 2,9 0 1,9 1,2 1,2 2 2,2
3 1 2 3 0 0 1 0 1 1 1 1 1

0,7 0,5 1 3,2 0 0 1 0 0,9 0,6 0,6 1 0,7
5 4 1 5 0 0 4 0 0 1 1 0 4

1,2 2 0,5 5,3 0 0 3,9 0 0 0,6 0,6 0 3
8 3 5 8 0 0 1 0 4 3 3 4 1
2 1,5 2,4 8,4 0 0 1 0 3,7 1,8 1,8 4 0,7
5 3 2 5 0 0 4 1 0 0 0 0 5

1,2 1,5 1 5,3 0 0 3,9 4 0 0 0 0 3,7
7 3 4 7 0 0 2 1 3 1 1 3 3

1,7 1,5 2 7,4 0 0 2 4 2,8 0,6 0,6 3 2,2
4 1 3 4 0 0 1 0 0 3 3 0 1
1 0,5 1,5 4,2 0 0 1 0 0 1,8 1,8 0 0,7
7 5 2 7 0 0 2 0 1 4 4 1 2

1,7 2,5 1 7,4 0 0 2 0 0,9 2,4 2,4 1 1,5
2 2 0 2 0 0 0 0 0 2 2 0 0

0,5 1 0 2,1 0 0 0 0 0 1,2 1,2 0 0
6 3 3 6 0 0 0 0 2 4 4 2 0

1,5 1,5 1,5 6,3 0 0 0 0 1,9 2,4 2,4 2 0
6 2 4 6 0 0 1 1 2 2 2 2 2

1,5 1 2 6,3 0 0 1 4 1,9 1,2 1,2 2 1,5
6 3 3 6 0 0 3 0 3 0 0 3 3

1,5 1,5 1,5 6,3 0 0 2,9 0 2,8 0 0 3 2,2
2 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 2 0

0,5 0 1 0 1,3 0 0 0 1,9 0 0 2 0
2 2 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 2

0,5 1 0 0 1,3 0 2 0 0 0 0 0 1,5
6 0 6 0 6 0 1 0 4 1 1 4 1

1,5 0 2,9 0 4 0 1 0 3,7 0,6 0,6 4 0,7
9 6 3 0 9 0 2 2 3 2 2 3 4

2,2 3 1,5 0 6 0 2 8 2,8 1,2 1,2 3 3
7 3 4 0 7 0 2 0 1 4 4 1 2

1,7 1,5 2 0 4,7 0 2 0 0,9 2,4 2,4 1 1,5
5 2 3 0 5 0 2 0 0 3 3 0 2

1,2 1 1,5 0 3,3 0 2 0 0 1,8 1,8 0 1,5
5 4 1 0 5 0 2 1 1 1 1 1 3

1,2 2 0,5 0 3,3 0 2 4 0,9 0,6 0,6 1 2,2
6 2 4 0 6 0 3 0 1 2 2 1 3

1,5 1 2 0 4 0 2,9 0 0,9 1,2 1,2 1 2,2
10 6 4 0 10 0 3 1 3 3 3 2 5
2,5 3 2 0 6,7 0 2,9 4 2,8 1,8 1,8 2 3,7

9 4 5 0 9 0 4 0 2 3 3 2 4
2,2 2 2,4 0 6 0 3,9 0 1,9 1,8 1,8 2 3

7 1 6 0 7 0 0 0 3 4 4 2 1
1,7 0,5 2,9 0 4,7 0 0 0 2,8 2,4 2,4 2 0,7

9 2 7 0 9 0 0 1 1 7 7 1 1
2,2 1 3,4 0 6 0 0 4 0,9 4,2 4,2 1 0,7

8 2 6 0 8 0 1 0 2 5 5 2 1
2 1 2,9 0 5,3 0 1 0 1,9 3 3 2 0,7

10 5 5 0 10 0 0 3 4 3 3 4 3
2,5 2,5 2,4 0 6,7 0 0 12 3,7 1,8 1,8 4 2,2

8 4 4 0 8 0 1 0 3 4 4 3 1
2 2 2 0 5,3 0 1 0 2,8 2,4 2,4 3 0,7

18 10 8 0 18 0 6 2 5 5 5 5 8
4,5 5,1 3,9 0 12 0 5,9 8 4,7 3 3 5,1 5,9

6 4 2 0 6 0 0 0 2 4 4 2 0
1,5 2 1 0 4 0 0 0 1,9 2,4 2,4 2 0
12 6 6 0 12 0 1 1 5 5 5 5 2
3 3 2,9 0 8 0 1 4 4,7 3 3 5,1 1,5
6 3 3 0 6 0 0 0 3 3 3 3 0

1,5 1,5 1,5 0 4 0 0 0 2,8 1,8 1,8 3 0
5 1 4 0 5 0 1 0 2 2 2 0 3

1,2 0,5 2 0 3,3 0 1 0 1,9 1,2 1,2 0 2,2
24 15 9 0 0 24 11 3 4 6 6 4 14
6 7,6 4,4 0 0 15,3 10,8 12 3,7 3,6 3,6 4 10,4
9 9 0 0 0 9 3 0 1 5 5 1 3

2,2 4,6 0 0 0 5,7 2,9 0 0,9 3 3 1 2,2
10 5 5 0 0 10 2 1 0 7 7 0 3
2,5 2,5 2,4 0 0 6,4 2 4 0 4,2 4,2 0 2,2

6 3 3 0 0 6 1 0 3 2 2 3 1
1,5 1,5 1,5 0 0 3,8 1 0 2,8 1,2 1,2 3 0,7
10 2 8 0 0 10 3 0 2 5 5 2 3
2,5 1 3,9 0 0 6,4 2,9 0 1,9 3 3 2 2,2
15 3 12 0 0 15 4 2 3 6 6 3 6
3,7 1,5 5,9 0 0 9,6 3,9 8 2,8 3,6 3,6 3 4,4
12 6 6 0 0 12 5 1 3 3 3 3 6
3 3 2,9 0 0 7,6 4,9 4 2,8 1,8 1,8 3 4,4
3 0 3 0 0 3 1 0 0 2 2 0 1

0,7 0 1,5 0 0 1,9 1 0 0 1,2 1,2 0 0,7
4 1 3 0 0 4 0 0 3 1 1 2 1
1 0,5 1,5 0 0 2,5 0 0 2,8 0,6 0,6 2 0,7
4 2 2 0 0 4 2 0 0 2 2 0 2
1 1 1 0 0 2,5 2 0 0 1,2 1,2 0 1,5
7 4 3 0 0 7 1 0 3 3 3 3 1

1,7 2 1,5 0 0 4,5 1 0 2,8 1,8 1,8 3 0,7
1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1

0,2 0 0,5 0 0 0,6 0 4 0 0 0 0 0,7
7 6 1 0 0 7 2 0 2 3 3 2 2

1,7 3 0,5 0 0 4,5 2 0 1,9 1,8 1,8 2 1,5
1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0

0,2 0,5 0 0 0 0,6 0 0 0,9 0 0 1 0
8 4 4 0 0 8 3 0 2 3 3 2 3
2 2 2 0 0 5,1 2,9 0 1,9 1,8 1,8 2 2,2
2 2 0 0 0 2 0 0 0 2 2 0 0

0,5 1 0 0 0 1,3 0 0 0 1,2 1,2 0 0
4 2 2 0 0 4 1 0 2 1 1 2 1
1 1 1 0 0 2,5 1 0 1,9 0,6 0,6 2 0,7
4 3 1 0 0 4 0 0 2 2 2 2 0
1 1,5 0,5 0 0 2,5 0 0 1,9 1,2 1,2 2 0
6 3 3 0 0 6 1 1 1 3 3 1 2

1,5 1,5 1,5 0 0 3,8 1 4 0,9 1,8 1,8 1 1,5
2 1 1 0 0 2 1 0 1 0 0 1 1

0,5 0,5 0,5 0 0 1,3 1 0 0,9 0 0 1 0,7
3 1 2 0 0 3 0 0 0 3 3 0 0

0,7 0,5 1 0 0 1,9 0 0 0 1,8 1,8 0 0
1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0

0,2 0,5 0 0 0 0,6 0 0 0 0,6 0,6 0 0
3 3 0 0 0 3 0 0 1 2 2 0 1

0,7 1,5 0 0 0 1,9 0 0 0,9 1,2 1,2 0 0,7
2 1 1 0 0 2 0 0 1 1 1 1 0

0,5 0,5 0,5 0 0 1,3 0 0 0,9 0,6 0,6 1 0
2 1 1 0 0 2 0 0 1 1 1 1 0

0,5 0,5 0,5 0 0 1,3 0 0 0,9 0,6 0,6 1 0
2 1 1 0 0 2 0 1 0 1 1 0 1

0,5 0,5 0,5 0 0 1,3 0 4 0 0,6 0,6 0 0,7

1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0
0,2 0,5 0 0 0 0,6 0 0 0 0,6 0,6 0 0

1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0
0,2 0,5 0 0 0 0,6 0 0 0 0,6 0,6 0 0

1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0
0,2 0,5 0 0 0 0,6 0 0 0 0,6 0,6 0 0

1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1
0,2 0,5 0 0 0 0,6 1 0 0 0 0 0 0,7

1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1
0,2 0 0,5 0 0 0,6 1 0 0 0 0 0 0,7

Média 48,11 49,19 47,06 25,96 45,71 63,8 46,55 49,32 47,95 48,97 48,97 48,06 47,07
Desvio padrão 16,02 16,62 15,39 4,86 5,16 8,25 16,02 14,19 15,3 16,76 16,76 14,91 15,91
Base (402) (197) (205) (95) (150) (157) (102) (25)* (107) (168) (168) (99) (135)

F1. Diga-me, por favor, qual é a sua idade? (NUMÉRICA)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO I REGIÃO II

24

25

26

27

28

29

18

19

20

21

22

23

36

37

38

39

40

41

30

31

32

33

34

35

48

49

50

51

52

53

42

43

44

45

46

47

60

61

62

63

64

65

54

55

56

57

58

59

72

73

74

75

77

78

66

67

68

69

70

71

88

89

79

80

81

84

86

87
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18/34 35/54 55 e +
Municipios 

Sudoeste

Municipios 

Nordeste

Municípios 

Este
Funchal Funchal

Concelhos 

PS

Concelhos 

PSD
95 46 49 95 0 0 28 4 24 39 39 22 34

23,6 23,4 23,9 100 0 0 27,5 16 22,4 23,2 23,2 22,2 25,2
150 67 83 0 150 0 31 11 47 61 61 43 46
37,3 34 40,5 0 100 0 30,4 44 43,9 36,3 36,3 43,4 34,1
157 84 73 0 0 157 43 10 36 68 68 34 55
39,1 42,6 35,6 0 0 100 42,2 40 33,6 40,5 40,5 34,3 40,7

Base (402) (197) (205) (95) (150) (157) (102) (25)* (107) (168) (168) (99) (135)

F1. Diga-me, por favor, qual é a sua idade?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO I REGIÃO II

18/34

35/54

55 e +
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18/34 35/54 55 e +
Municipios 

Sudoeste

Municipios 

Nordeste

Municípios 

Este
Funchal Funchal

Concelhos 

PS

Concelhos 

PSD
402 197 205 95 150 157 102 25 107 168 168 99 135
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (402) (197) (205) (95) (150) (157) (102) (25)* (107) (168) (168) (99) (135)

F2. Está recenseado, ou seja, está habilitado a votar, na Região Autónoma da Madeira (RAM)?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO I REGIÃO II

Sim

Não
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18/34 35/54 55 e +
Municipios 

Sudoeste

Municipios 

Nordeste

Municípios 

Este
Funchal Funchal

Concelhos 

PS

Concelhos 

PSD
20 8 12 9 6 5 20 0 0 0 0 0 20
5 4,1 5,9 9,5 4 3,2 19,6 0 0 0 0 0 14,8

48 23 25 9 16 23 48 0 0 0 0 0 48
11,9 11,7 12,2 9,5 10,7 14,6 47,1 0 0 0 0 0 35,6
168 89 79 39 61 68 0 0 0 168 168 0 0
41,8 45,2 38,5 41,1 40,7 43,3 0 0 0 100 100 0 0

34 17 17 5 18 11 0 0 34 0 0 34 0
8,5 8,6 8,3 5,3 12 7 0 0 31,8 0 0 34,3 0
12 5 7 3 5 4 12 0 0 0 0 0 12
3 2,5 3,4 3,2 3,3 2,5 11,8 0 0 0 0 0 8,9
5 1 4 1 2 2 0 5 0 0 0 0 5

1,2 0,5 2 1,1 1,3 1,3 0 20 0 0 0 0 3,7
8 7 1 2 4 2 0 0 8 0 0 0 8
2 3,6 0,5 2,1 2,7 1,3 0 0 7,5 0 0 0 5,9

22 9 13 7 4 11 22 0 0 0 0 0 22
5,5 4,6 6,3 7,4 2,7 7 21,6 0 0 0 0 0 16,3
65 25 40 17 25 23 0 0 65 0 0 65 0

16,2 12,7 19,5 17,9 16,7 14,6 0 0 60,7 0 0 65,7 0
12 7 5 2 4 6 0 12 0 0 0 0 12
3 3,6 2,4 2,1 2,7 3,8 0 48 0 0 0 0 8,9
8 6 2 1 5 2 0 8 0 0 0 0 8
2 3 1 1,1 3,3 1,3 0 32 0 0 0 0 5,9

Base (402) (197) (205) (95) (150) (157) (102) (25)* (107) (168) (168) (99) (135)

Calheta

Câmara de Lobos

Funchal

Machico

Ponta do Sol

Porto Moniz

F3. Qual o Concelho onde está recenseado, isto é, onde vota?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO I REGIÃO II

Porto Santo

Ribeira Brava

Santa Cruz

Santana

São Vicente
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18/34 35/54 55 e +
Municipios 

Sudoeste

Municipios 

Nordeste

Municípios 

Este
Funchal Funchal

Concelhos 

PS

Concelhos 

PSD
102 45 57 28 31 43 102 0 0 0 0 0 102
25,4 22,8 27,8 29,5 20,7 27,4 100 0 0 0 0 0 75,6

25 14 11 4 11 10 0 25 0 0 0 0 25
6,2 7,1 5,4 4,2 7,3 6,4 0 100 0 0 0 0 18,5
107 49 58 24 47 36 0 0 107 0 0 99 8
26,6 24,9 28,3 25,3 31,3 22,9 0 0 100 0 0 100 5,9
168 89 79 39 61 68 0 0 0 168 168 0 0
41,8 45,2 38,5 41,1 40,7 43,3 0 0 0 100 100 0 0

Base (402) (197) (205) (95) (150) (157) (102) (25)* (107) (168) (168) (99) (135)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO I REGIÃO II

Municipios Sudoeste

Região I (segmentação geográfica)

Municipios Nordeste

Municípios Este

Funchal
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18/34 35/54 55 e +
Municipios 

Sudoeste

Municipios 

Nordeste

Municípios 

Este
Funchal Funchal

Concelhos 

PS

Concelhos 

PSD
168 89 79 39 61 68 0 0 0 168 168 0 0
41,8 45,2 38,5 41,1 40,7 43,3 0 0 0 100 100 0 0

99 42 57 22 43 34 0 0 99 0 0 99 0
24,6 21,3 27,8 23,2 28,7 21,7 0 0 92,5 0 0 100 0
135 66 69 34 46 55 102 25 8 0 0 0 135
33,6 33,5 33,7 35,8 30,7 35 100 100 7,5 0 0 0 100

Base (402) (197) (205) (95) (150) (157) (102) (25)* (107) (168) (168) (99) (135)

Região II (segmentação eleitoral - Resultados Regionais 2019)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO I REGIÃO II

Funchal

Concelhos PS

Concelhos PSD
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18/34 35/54 55 e +
Municipios 

Sudoeste

Municipios 

Nordeste

Municípios 

Este
Funchal Funchal

Concelhos 

PS

Concelhos 

PSD
281 148 133 55 109 117 76 14 75 116 116 69 96
69,9 75,1 64,9 57,9 72,7 74,5 74,5 56 70,1 69 69 69,7 71,1

70 26 44 26 21 23 13 5 23 29 29 22 19
17,4 13,2 21,5 27,4 14 14,6 12,7 20 21,5 17,3 17,3 22,2 14,1

28 12 16 9 12 7 4 3 7 14 14 7 7
7 6,1 7,8 9,5 8 4,5 3,9 12 6,5 8,3 8,3 7,1 5,2
4 3 1 0 4 0 2 0 1 1 1 0 3
1 1,5 0,5 0 2,7 0 2 0 0,9 0,6 0,6 0 2,2

19 8 11 5 4 10 7 3 1 8 8 1 10
4,7 4,1 5,4 5,3 2,7 6,4 6,9 12 0,9 4,8 4,8 1 7,4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (402) (197) (205) (95) (150) (157) (102) (25)* (107) (168) (168) (99) (135)

De certeza que vou votar

Em princípio vou votar

Não sabe se vou votar

Não tenciono ir votar

De certeza que não vou 

votar

Recusa

P1. Vamos começar por falar sobre as eleições para o Governo Regional da Madeira que vão realizar-se no dia 24 de Setembro 

deste ano, qual das seguintes frases se aplicaria melhor ao seu caso?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO I REGIÃO II
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18/34 35/54 55 e +
Municipios 

Sudoeste

Municipios 

Nordeste

Municípios 

Este
Funchal Funchal

Concelhos 

PS

Concelhos 

PSD
137 75 62 24 57 56 33 7 32 65 65 28 44
34,1 38,1 30,2 25,3 38 35,7 32,4 28 29,9 38,7 38,7 28,3 32,6

56 31 25 10 16 30 12 5 19 20 20 19 17
13,9 15,7 12,2 10,5 10,7 19,1 11,8 20 17,8 11,9 11,9 19,2 12,6

26 14 12 4 8 14 5 0 18 3 3 17 6
6,5 7,1 5,9 4,2 5,3 8,9 4,9 0 16,8 1,8 1,8 17,2 4,4

3 1 2 1 0 2 0 0 0 3 3 0 0
0,7 0,5 1 1,1 0 1,3 0 0 0 1,8 1,8 0 0
16 11 5 5 7 4 3 1 4 8 8 3 5
4 5,6 2,4 5,3 4,7 2,5 2,9 4 3,7 4,8 4,8 3 3,7
3 2 1 1 1 1 0 0 2 1 1 2 0

0,7 1 0,5 1,1 0,7 0,6 0 0 1,9 0,6 0,6 2 0
10 7 3 5 3 2 4 0 1 5 5 1 4
2,5 3,6 1,5 5,3 2 1,3 3,9 0 0,9 3 3 1 3

4 2 2 3 1 0 2 0 0 2 2 0 2
1 1 1 3,2 0,7 0 2 0 0 1,2 1,2 0 1,5
6 5 1 1 1 4 2 0 0 4 4 0 2

1,5 2,5 0,5 1,1 0,7 2,5 2 0 0 2,4 2,4 0 1,5
126 42 84 36 51 39 35 9 30 52 52 28 46
31,3 21,3 41 37,9 34 24,8 34,3 36 28 31 31 28,3 34,1

15 7 8 5 5 5 6 3 1 5 5 1 9
3,7 3,6 3,9 5,3 3,3 3,2 5,9 12 0,9 3 3 1 6,7

Base (402) (197) (205) (95) (150) (157) (102) (25)* (107) (168) (168) (99) (135)

Coligação PSD/CDS, de 

Miguel Albuquerque

PS de Sérgio Gonçalves

JPP (Juntos pelo Povo) de 

Filipe Sousa

CDU de Edgar Silva

Chega de Miguel Castro

BE de Dina Letra

P2. E se as eleições Regionais de 2023 fossem hoje em quem votaria, se estivesse no boletim de voto as seguintes forças 

políticas com os respetivos cabeças de lista, que lhe vou ler?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO I REGIÃO II

Iniciativa Liberal de Nuno 

Morna

PAN de Joaquim Sousa

Votaria em Branco / Nulo

Ainda não sei/ Prefere não 

dizer

Não vou votar
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BASE:  Sem abstenção

Filtro:

Masculino Feminino 18/34 35/54 55 e +
Municipios 

Sudoeste

Municipios 

Nordeste

Municípios 

Este
Funchal Funchal

Concelhos 

PS

Concelhos 

PSD
137 75 62 24 57 56 33 7 32 65 65 28 44
35,4 39,5 31,5 26,7 39,3 36,8 34,4 31,8 30,2 39,9 39,9 28,6 34,9

56 31 25 10 16 30 12 5 19 20 20 19 17
14,5 16,3 12,7 11,1 11 19,7 12,5 22,7 17,9 12,3 12,3 19,4 13,5

26 14 12 4 8 14 5 0 18 3 3 17 6
6,7 7,4 6,1 4,4 5,5 9,2 5,2 0 17 1,8 1,8 17,3 4,8

3 1 2 1 0 2 0 0 0 3 3 0 0
0,8 0,5 1 1,1 0 1,3 0 0 0 1,8 1,8 0 0
16 11 5 5 7 4 3 1 4 8 8 3 5
4,1 5,8 2,5 5,6 4,8 2,6 3,1 4,5 3,8 4,9 4,9 3,1 4

3 2 1 1 1 1 0 0 2 1 1 2 0
0,8 1,1 0,5 1,1 0,7 0,7 0 0 1,9 0,6 0,6 2 0
10 7 3 5 3 2 4 0 1 5 5 1 4
2,6 3,7 1,5 5,6 2,1 1,3 4,2 0 0,9 3,1 3,1 1 3,2

4 2 2 3 1 0 2 0 0 2 2 0 2
1 1,1 1 3,3 0,7 0 2,1 0 0 1,2 1,2 0 1,6
6 5 1 1 1 4 2 0 0 4 4 0 2

1,6 2,6 0,5 1,1 0,7 2,6 2,1 0 0 2,5 2,5 0 1,6
126 42 84 36 51 39 35 9 30 52 52 28 46
32,6 22,1 42,6 40 35,2 25,7 36,5 40,9 28,3 31,9 31,9 28,6 36,5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (387) (190) (197) (90) (145) (152) (96) (22)* (106) (163) (163) (98) (126)

REGIÃO I REGIÃO II

Coligação PSD/CDS, de 

Miguel Albuquerque

P2. E se as eleições Regionais de 2023 fossem hoje em quem votaria, se estivesse no boletim de voto as seguintes forças 

políticas com os respetivos cabeças de lista, que lhe vou ler?

PS de Sérgio Gonçalves

JPP (Juntos pelo Povo) de 

Filipe Sousa

CDU de Edgar Silva

Chega de Miguel Castro

BE de Dina Letra

Iniciativa Liberal de Nuno 

Morna

TOTAL
GÉNERO IDADE

PAN de Joaquim Sousa

Votaria em Branco / Nulo

Ainda não sei/ Prefere não 

dizer

Não vou votar
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BASE:  Sem abstenção e sem indecisos

Filtro:

Masculino Feminino 18/34 35/54 55 e +
Municipios 

Sudoeste

Municipios 

Nordeste

Municípios 

Este
Funchal Funchal

Concelhos 

PS

Concelhos 

PSD
137 75 62 24 57 56 33 7 32 65 65 28 44
52,5 50,7 54,9 44,4 60,6 49,6 54,1 53,8 42,1 58,6 58,6 40 55

56 31 25 10 16 30 12 5 19 20 20 19 17
21,5 20,9 22,1 18,5 17 26,5 19,7 38,5 25 18 18 27,1 21,2

26 14 12 4 8 14 5 0 18 3 3 17 6
10 9,5 10,6 7,4 8,5 12,4 8,2 0 23,7 2,7 2,7 24,3 7,5
3 1 2 1 0 2 0 0 0 3 3 0 0

1,1 0,7 1,8 1,9 0 1,8 0 0 0 2,7 2,7 0 0
16 11 5 5 7 4 3 1 4 8 8 3 5
6,1 7,4 4,4 9,3 7,4 3,5 4,9 7,7 5,3 7,2 7,2 4,3 6,2

3 2 1 1 1 1 0 0 2 1 1 2 0
1,1 1,4 0,9 1,9 1,1 0,9 0 0 2,6 0,9 0,9 2,9 0
10 7 3 5 3 2 4 0 1 5 5 1 4
3,8 4,7 2,7 9,3 3,2 1,8 6,6 0 1,3 4,5 4,5 1,4 5

4 2 2 3 1 0 2 0 0 2 2 0 2
1,5 1,4 1,8 5,6 1,1 0 3,3 0 0 1,8 1,8 0 2,5

6 5 1 1 1 4 2 0 0 4 4 0 2
2,3 3,4 0,9 1,9 1,1 3,5 3,3 0 0 3,6 3,6 0 2,5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (261) (148) (113) (54) (94) (113) (61) (13)* (76) (111) (111) (70) (80)

Coligação PSD/CDS, de 

Miguel Albuquerque

PS de Sérgio Gonçalves

JPP (Juntos pelo Povo) de 

Filipe Sousa

CDU de Edgar Silva

Chega de Miguel Castro

BE de Dina Letra

P2. E se as eleições Regionais de 2023 fossem hoje em quem votaria, se estivesse no boletim de voto as seguintes forças 

políticas com os respetivos cabeças de lista, que lhe vou ler?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO I REGIÃO II

Iniciativa Liberal de Nuno 

Morna

PAN de Joaquim Sousa

Votaria em Branco / Nulo

Ainda não sei/ Prefere não 

dizer

Não vou votar
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18/34 35/54 55 e +
Municipios 

Sudoeste

Municipios 

Nordeste

Municípios 

Este
Funchal Funchal

Concelhos 

PS

Concelhos 

PSD
318 172 146 72 120 126 76 19 85 138 138 79 101
79,1 87,3 71,2 75,8 80 80,3 74,5 76 79,4 82,1 82,1 79,8 74,8

15 4 11 7 2 6 3 1 7 4 4 7 4
3,7 2 5,4 7,4 1,3 3,8 2,9 4 6,5 2,4 2,4 7,1 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0

0,2 0 0,5 0 0,7 0 0 0 0 0,6 0,6 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

68 21 47 16 27 25 23 5 15 25 25 13 30
16,9 10,7 22,9 16,8 18 15,9 22,5 20 14 14,9 14,9 13,1 22,2

Base (402) (197) (205) (95) (150) (157) (102) (25)* (107) (168) (168) (99) (135)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO I REGIÃO II

Coligação PSD/CDS, de 

Miguel Albuquerque

P3. E na sua opinião, quem é que vai ganhar as eleições Regionais de 2023?

PAN de Joaquim Sousa

Não sabe/ Prefere não dizer

PS de Sérgio Gonçalves

JPP (Juntos pelo Povo) de 

Filipe Sousa

CDU de Edgar Silva

Chega de Miguel Castro

BE de Dina Letra

Iniciativa Liberal de Nuno 

Morna
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18/34 35/54 55 e +
Municipios 

Sudoeste

Municipios 

Nordeste

Municípios 

Este
Funchal Funchal

Concelhos 

PS

Concelhos 

PSD
90 43 47 24 31 35 19 3 30 38 38 27 25

22,4 21,8 22,9 25,3 20,7 22,3 18,6 12 28 22,6 22,6 27,3 18,5
194 108 86 32 86 76 38 12 55 89 89 53 52
48,3 54,8 42 33,7 57,3 48,4 37,3 48 51,4 53 53 53,5 38,5
118 46 72 39 33 46 45 10 22 41 41 19 58
29,4 23,4 35,1 41,1 22 29,3 44,1 40 20,6 24,4 24,4 19,2 43

Base (402) (197) (205) (95) (150) (157) (102) (25)* (107) (168) (168) (99) (135)

P4. No caso de a coligação PSD/CDS vencer sem conseguir obter uma maioria absoluta na Assembleia Legislativa Regional, deve 

fazer coligações governamentais, ou optar por um entendimento parlamentar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO I REGIÃO II

Deve fazer uma coligação 

governamental (trazer mais 
Deve fazer um 

entendimento parlamentar 

Não sabe/ Prefere não dizer
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18/34 35/54 55 e +
Municipios 

Sudoeste

Municipios 

Nordeste

Municípios 

Este
Funchal Funchal

Concelhos 

PS

Concelhos 

PSD
44 15 29 8 18 18 11 1 12 20 20 11 13

10,9 7,6 14,1 8,4 12 11,5 10,8 4 11,2 11,9 11,9 11,1 9,6
49 19 30 5 26 18 9 4 21 15 15 21 13

12,2 9,6 14,6 5,3 17,3 11,5 8,8 16 19,6 8,9 8,9 21,2 9,6
10 4 6 3 3 4 5 0 1 4 4 1 5
2,5 2 2,9 3,2 2 2,5 4,9 0 0,9 2,4 2,4 1 3,7
39 23 16 10 16 13 11 5 9 14 14 7 18
9,7 11,7 7,8 10,5 10,7 8,3 10,8 20 8,4 8,3 8,3 7,1 13,3
12 7 5 2 5 5 4 1 4 3 3 4 5
3 3,6 2,4 2,1 3,3 3,2 3,9 4 3,7 1,8 1,8 4 3,7

66 49 17 14 24 28 11 2 19 34 34 17 15
16,4 24,9 8,3 14,7 16 17,8 10,8 8 17,8 20,2 20,2 17,2 11,1

5 2 3 2 2 1 0 0 3 2 2 3 0
1,2 1 1,5 2,1 1,3 0,6 0 0 2,8 1,2 1,2 3 0
177 78 99 51 56 70 51 12 38 76 76 35 66
44 39,6 48,3 53,7 37,3 44,6 50 48 35,5 45,2 45,2 35,4 48,9

Base (402) (197) (205) (95) (150) (157) (102) (25)* (107) (168) (168) (99) (135)

P5. E no caso de uma coligação pós-eleitoral, com quem é que PSD/CDS deverão juntar-se para poderem constituir um governo 

de maioria absoluta?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO I REGIÃO II

PAN de Joaquim Sousa

Não sabe/ Prefere não dizer

PS de Sérgio Gonçalves

JPP (Juntos pelo Povo) de 

Filipe Sousa

CDU de Edgar Silva

Chega de Miguel Castro

BE de Dina Letra

Iniciativa Liberal de Nuno 

Morna
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18/34 35/54 55 e +
Municipios 

Sudoeste

Municipios 

Nordeste

Municípios 

Este
Funchal Funchal

Concelhos 

PS

Concelhos 

PSD
112 62 50 27 40 45 22 6 36 48 48 33 31
27,9 31,5 24,4 28,4 26,7 28,7 21,6 24 33,6 28,6 28,6 33,3 23
162 90 72 32 72 58 35 7 50 70 70 48 44
40,3 45,7 35,1 33,7 48 36,9 34,3 28 46,7 41,7 41,7 48,5 32,6
128 45 83 36 38 54 45 12 21 50 50 18 60
31,8 22,8 40,5 37,9 25,3 34,4 44,1 48 19,6 29,8 29,8 18,2 44,4

Base (402) (197) (205) (95) (150) (157) (102) (25)* (107) (168) (168) (99) (135)

P6. No caso de o PS vencer as eleições sem conseguir obter uma maioria absoluta na Assembleia Legislativa Regional, deve 

fazer coligações governamentais, ou optar por um entendimento parlamentar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO I REGIÃO II

Deve fazer uma coligação 

governamental (trazer mais 
Deve fazer um 

entendimento parlamentar 

Não sabe/ Prefere não dizer
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18/34 35/54 55 e +
Municipios 

Sudoeste

Municipios 

Nordeste

Municípios 

Este
Funchal Funchal

Concelhos 

PS

Concelhos 

PSD
69 30 39 15 29 25 16 2 14 37 37 13 19

17,2 15,2 19 15,8 19,3 15,9 15,7 8 13,1 22 22 13,1 14,1
15 10 5 6 4 5 6 0 4 5 5 4 6
3,7 5,1 2,4 6,3 2,7 3,2 5,9 0 3,7 3 3 4 4,4
69 42 27 5 29 35 12 4 33 20 20 33 16

17,2 21,3 13,2 5,3 19,3 22,3 11,8 16 30,8 11,9 11,9 33,3 11,9
19 11 8 4 9 6 4 1 6 8 8 6 5
4,7 5,6 3,9 4,2 6 3,8 3,9 4 5,6 4,8 4,8 6,1 3,7
22 10 12 5 9 8 6 2 5 9 9 4 9
5,5 5,1 5,9 5,3 6 5,1 5,9 8 4,7 5,4 5,4 4 6,7
33 24 9 10 13 10 8 1 12 12 12 9 12
8,2 12,2 4,4 10,5 8,7 6,4 7,8 4 11,2 7,1 7,1 9,1 8,9

8 4 4 3 3 2 3 0 3 2 2 3 3
2 2 2 3,2 2 1,3 2,9 0 2,8 1,2 1,2 3 2,2
4 2 2 1 1 2 1 0 1 2 2 1 1
1 1 1 1,1 0,7 1,3 1 0 0,9 1,2 1,2 1 0,7

163 64 99 46 53 64 46 15 29 73 73 26 64
40,5 32,5 48,3 48,4 35,3 40,8 45,1 60 27,1 43,5 43,5 26,3 47,4

Base (402) (197) (205) (95) (150) (157) (102) (25)* (107) (168) (168) (99) (135)

PSD de Miguel Albuquerque

CDS de Rui Barreto

JPP (Juntos pelo Povo) de 

Filipe Sousa

CDU de Edgar Silva

Chega de Miguel Castro

BE de Dina Letra

P7. E no caso de uma coligação pós-eleitoral, com quem é que o PS deverá juntar-se para constituir um governo de maioria 

absoluta?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO I REGIÃO II

Iniciativa Liberal de Nuno 

Morna

PAN de Joaquim Sousa

Não sabe/ Prefere não dizer
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18/34 35/54 55 e +
Municipios 

Sudoeste

Municipios 

Nordeste

Municípios 

Este
Funchal Funchal

Concelhos 

PS

Concelhos 

PSD
29 16 13 9 13 7 3 3 11 12 12 10 7
7,2 8,1 6,3 9,5 8,7 4,5 2,9 12 10,3 7,1 7,1 10,1 5,2
121 74 47 23 48 50 25 4 35 57 57 29 35
30,1 37,6 22,9 24,2 32 31,8 24,5 16 32,7 33,9 33,9 29,3 25,9
201 87 114 47 72 82 60 13 47 81 81 47 73
50 44,2 55,6 49,5 48 52,2 58,8 52 43,9 48,2 48,2 47,5 54,1
27 12 15 7 8 12 6 2 9 10 10 9 8
6,7 6,1 7,3 7,4 5,3 7,6 5,9 8 8,4 6 6 9,1 5,9
24 8 16 9 9 6 8 3 5 8 8 4 12
6 4,1 7,8 9,5 6 3,8 7,8 12 4,7 4,8 4,8 4 8,9
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (402) (197) (205) (95) (150) (157) (102) (25)* (107) (168) (168) (99) (135)

Muito boa

Boa

Razoável

Má

Muito má

Não sabe / Recusa

P8. Na sua opinião como avalia a situação atual da Região Autónoma da Madeira, diria que está...

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO I REGIÃO II
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18/34 35/54 55 e +
Municipios 

Sudoeste

Municipios 

Nordeste

Municípios 

Este
Funchal Funchal

Concelhos 

PS

Concelhos 

PSD
39 23 16 12 12 15 10 2 13 14 14 11 14
9,7 11,7 7,8 12,6 8 9,6 9,8 8 12,1 8,3 8,3 11,1 10,4
126 64 62 25 51 50 26 5 34 61 61 32 33
31,3 32,5 30,2 26,3 34 31,8 25,5 20 31,8 36,3 36,3 32,3 24,4
195 86 109 45 75 75 57 15 48 75 75 46 74
48,5 43,7 53,2 47,4 50 47,8 55,9 60 44,9 44,6 44,6 46,5 54,8

24 9 15 8 6 10 5 1 7 11 11 7 6
6 4,6 7,3 8,4 4 6,4 4,9 4 6,5 6,5 6,5 7,1 4,4

13 10 3 3 6 4 3 2 4 4 4 2 7
3,2 5,1 1,5 3,2 4 2,5 2,9 8 3,7 2,4 2,4 2 5,2

5 5 0 2 0 3 1 0 1 3 3 1 1
1,2 2,5 0 2,1 0 1,9 1 0 0,9 1,8 1,8 1 0,7

Base (402) (197) (205) (95) (150) (157) (102) (25)* (107) (168) (168) (99) (135)

Muito bom

Bom

Razoável

Mau

Muito mau

Não sabe / Recusa

P9. Para terminar, na sua opinião, como avalia o desempenho global do atual Governo Regional da Madeira. Diria que o Governo 

da Madeira tem estado a fazer um trabalho...

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO I REGIÃO II
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